
  - 1 -  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
 

 

 

 

 

PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DE LA SÉANCE 

DU LUNDI QUATRE FÉVRIER 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
N° d’ordre : 2019-02 



  - 2 -  

 

PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 

 

SÉANCE DU 04/02/2019 

 

Présents : 

 
M. LACHAUD : Président; 

 
M. ALLIER, M. BAZIN, M. DESCLOUX, M. GAILLARD, M. GRANAT, Mme PONCE-CASANOVA (jusqu’à la 

question 36 et de la 44 à la fin), M. PORTAL, M. PREVOTEAU, M. QUITTARD, M. RAYMOND, M. SCHOEPFER, M. 

SOULAS, M. VALADIER : Vice Présidents; 

 
M. ARTAL, M. BERTIER, M. BOLLEGUE, M. GABACH, M. GADILLE, M. GARCIA, M. GIBERT, M. GIRE (jusqu’à 

la question 35 et de la 38 à la fin), M. GRANCHI, M. LUCCHINI, M. MARCOS, M. MARQUET, M. MARTIN, M. 

MAYOR, M. MAZAUDIER, Mme PERRAU, Mme POIGNET-SENGER, M. POUDEVIGNE, M. PRADIER, M. 

PROCIDA (jusqu’à la question 34), M. REDER, Mme RICHARD, M. TIBERINO (jusqu’à la question 10, de la 14 à la 23 

et de la 28 à la fin), M. TOUZELLIER, M. VINCENT : Membres du Bureau; 

 
Mme AGUILA, M. BASTID, Mme BERNIE-BOISSARD, Mme BLACHON-AGUILAR, Mme BOISSIERE (jusqu’à la 

question 32 et de la 44 à la fin), Mme BORDES, Mme BOURGADE, M. BURGOA (jusqu’à la question 23), Mme 

CHELVI-SENDIN (jusqu’à la question 23 et de la 29 à la fin), Mme CREPIN, Mme DE GIRARDI, Mme DE-VIDO 

(jusqu’à la question12 et de la 15 à la fin), Mme DELBOS, M. DELRAN, Mme DOYEN(jusqu’à la question12 et de la 15 à 

la fin), M. DUMAGEL, M. FEYBESSE (jusqu’à la question 33 et de la 35 à la fin), M. FILIPPI, M. FLANDIN (jusqu’à la 

question 25 et de la 29 à la fin), Mme GARDET, Mme GARDEUR, M. GILLET, M. GOURDEL, M. JACOB (jusqu’à la 

question 22 et de la 25 à la fin), M. NICOLAS, Mme NOVELLI, Mme PAUL, M. PECHAIRAL, Mme PEREZ (à partir de 

la question 1), M. PLANTIER, M. ROLLAND, Mme ROULLE ( jusqu’à la question 13 et de la 18 à la fin), Mme 

ROUVERAND, Mme SARTRE, M. SEGUELA, M. SEGUY, M. TAULELLE (jusqu’à la question 31 et de la 37 à la fin), 

Mme TOURNIER BARNIER (à partir de la question 1), M. VALADE : Conseillers Communautaires; 
 

 

Absents excusés :  
  
 

Mme ANDREO (donne pouvoir à M. GRANAT), M. ANGELRAS (donne pouvoir à M. VALADE), Mme BARBUSSE 

(donne pouvoir à Mme BOISSIERE jusqu’à la question 32 et de la 44 à la fin), M. DALMAS (donne pouvoir à M. 

GAILLARD), Mme ENJELVIN (donne pouvoir à Mme RICHARD), Mme ENRIQUEZ (donne pouvoir à Mme CHELVI-

SENDIN jusqu’à la question 23 et de la 29 à la fin), Mme FAYET (donne pouvoir à M. BASTID), M. FOURNIER (donne 

pouvoir à M. PLANTIER), Mme FOURQUET (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI), M. GELLY (donne pouvoir à M. 

GILLET), Mme JEHANNO (donne pouvoir à Mme BOURGADE), Mme MAKRAN (donne pouvoir à Mme GARDEUR), 

M. PASTOR (donne pouvoir à M. TAULELLE jusqu’à la question 31 et de la 37 à la fin), Mme PONGE (donne pouvoir à 

Mme BORDES), M. PROUST (donne pouvoir à M. GOURDEL), Mme RAINVILLE (donne pouvoir à Mme BLACHON-

AGUILAR), Mme ROCCO (donne pouvoir à M. PREVOTEAU), M. SOLANA (donne pouvoir à M. BERTIER), M. 

TIXADOR (donne pouvoir à M. REDER), Mme TRONC (donne pouvoir à M. SEGUELA), M. VOLEON (donne pouvoir à 

M. MARQUET)  
 

Mme BARBUSSE (absente excusée de la question 33 à la 43), Mme BOISSIERE (absente excusée de la question 33 à la 

43), M. BURGOA (absent excusé de la question24 à la fin), Mme CHELVI-SENDIN (absente excusée de la question 24 à la 

28), M. CLEMENT (absent excusé), Mme DE-VIDO (absente excusée pour les questions 13 et 14), Mme DOYEN (absente 

excusée pour les questions 13 et 14), Mme DUMAS (absente excusée), Mme ENRIQUEZ (absente excusée de la question 

24 à la 28), M. FABRE-PUJOL (absent excusé), M. FEYBESSE (absent excusé pour la question 34), M. FLANDIN (absent 

excusé de la question 26 à la 28), M. GIRE (absent excusé pour les questions 36 et 37), M. JACOB (absent excusé pour les 
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questions 23 et 24), M. PASTOR (absent excusé de la question 32 à la 36), Mme PEREZ (absente excusée pour le vote du 

PVS),  Mme PONCE-CASANOVA (absente excusée de la question 37 à la 43), M. PROCIDA (absent excusé à partir de la 

question 35 jusqu’à la fin), Mme ROULLE ( absente excusée de la question 14 à la 17), M. TAULELLE (absent excusé de la 

question 32 à la 36), M. THOULOUZE (absent excusé), M. TIBERINO (absent excusé de la question 11 à la 13, de la 24 à 

la 27), Mme TOURNIER BARNIER (absente excusée pour le vote du PVS) 

 

 

 
 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 
Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 
M. MARTIN, Conseiller du Président  
M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. FOUCHER, Directeur Général Finances, Contrôle de gestion 
M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 
Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de 

la Ville 
M. BURGUIERE, Directeur du service Développement Économique 
M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 
M. DARDALHON, Directeur des Finances 
M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
M. PREVOST, Directeur de la Communication 
M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 
M. YVER, Directeur des Usages et des Infrastructures Numériques 
M. BOHUN, Directeur Aménagement et Développement Durables 
Mme TELLIER, Directrice Politiques contractuelles et recherche de financement 
Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 
Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du service Financier 
Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 
Mme Christel AMBROSINO, Chef de service Conseil Juridique Plateforme des Communes 
Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires  
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 04/02/2019 

 

 

L’an deux mille dix-neuf le lundi quatre février à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi vingt-neuf janvier, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Il annonce les pouvoirs et les absents excusés. 

 

Il constate que le quorum est atteint. 

 

Madame Chelvi-Sendin est désignée secrétaire de séance. 

 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 23 

janvier 2019. Le procès-verbal est approuvé à la majorité. 

Contre : Mme Daniela DE-VIDO, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GELLY 

Julien, M. GILLET Yohann, M. JACOB Thierry 

Monsieur le Président informe l’Assemblée que Madame Catherine ROCCO et Monsieur Gilles 

TIXADOR sont absents ce soir et que par conséquent, les délibérations qu’ils devaient rapporter le seront 

respectivement par M. VALADIER pour l’Habitat et Madame PONCE-CASANOVA pour le Tourisme.  
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Décision Modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2019 : Budget principal Aéroport  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

 

ABSTENTIONS : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. GABACH Michel, M. SEGUY François 

 

CONTRE : M. GRANAT Jean-jacques mandataire de Mme ANDREO Nadine, M. VALADE 

Daniel-jean mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE Monique mandataire de 

Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES 

Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme 

CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, M. DUMAGEL Alex, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme FOURQUET Patricia, 

M. GARCIA Jean-pierre, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT 

Jean-jacques, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme JEHANNO Catherine, Mme 

GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, Mme NOVELLI Dominique, M. 

TAULELLE Marc mandataire de M. PASTOR Frédéric, Mme PAUL Lauris, M. PECHAIRAL 

Xavier, Mme PEREZ Berta, M. PLANTIER Julien, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme 

PONGE Marion, M. PREVOTEAU Gaétan, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. PROUST 

Franck, M. PREVOTEAU Gaétan mandataire de Mme ROCCO Catherine, M. ROLLAND 

Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme 

TOURNIER BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean, M. 

VALADIER Eddy 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 
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002 Evolution du règlement d'attribution des fonds de concours de la Communauté d'Agglomération 

de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

 

ABSTENTIONS : M. GRANAT Jean-jacques mandataire de Mme ANDREO Nadine, M. DUMAGEL 

Alex, M. GARCIA Jean-pierre, M. GRANAT Jean-jacques, Mme NOVELLI Dominique, Mme PAUL 

Lauris, M. PECHAIRAL Xavier, Mme PEREZ Berta, M. PREVOTEAU Gaétan, M. PREVOTEAU 

Gaétan mandataire de Mme ROCCO Catherine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy 

 

CONTRE : M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE 

Monique mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme 

CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS 

Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme 

ENRIQUEZ Eline, M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme BOURGADE 

Mary mandataire de Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de 

Mme MAKRAN Nora, M. TAULELLE Marc mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. 

PLANTIER Julien, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme PONGE Marion, M. GOURDEL 

Pascal mandataire de M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, 

M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

 Administration Generale 

003 Désignation de représentants de Nîmes Métropole pour siéger au sein de la Commission 

Départementale de lutte contre la prostitution, le proxénétisme et la traite des êtres humains aux 

fins d'exploitation sexuelle 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité. 

 

Sont candidats :   -    Monsieur Richard TIBERINO 

-  Madame Marjorie ENJELVIN 

 

Sont élus :            -     Titulaire : Monsieur Richard TIBERINO 

-     Suppléante : Madame Marjorie ENJELVIN 

 

UNANIMITE 
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004 Modification des statuts du Syndicat Mixte SCOT Sud du Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

005 Indemnisation des membres de jury de concours et de marchés globaux, externes à la collectivité 

disposant de qualification professionnelle exigée des candidats ou une qualification équivalente et 

exerçant leur activité à titre libéral 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Personnel 

006 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

 

ABSTENTIONS : M. GRANAT Jean-jacques mandataire de Mme ANDREO Nadine, M. VALADE 

Daniel-jean mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme 

BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. 

DUMAGEL Alex, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. FILIPPI 

Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, 

Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme FOURQUET Patricia, M. GARCIA Jean-pierre, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-jacques, Mme BOURGADE Mary 

mandataire de Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN 

Nora, Mme NOVELLI Dominique, M. TAULELLE Marc mandataire de M. PASTOR Frédéric, Mme 

PAUL Lauris, M. PECHAIRAL Xavier, Mme PEREZ Berta, M. PLANTIER Julien, Mme BORDES 

Evelyne mandataire de Mme PONGE Marion, M. PREVOTEAU Gaétan, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. PROUST Franck, M. PREVOTEAU Gaétan mandataire de Mme ROCCO Catherine, 

M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, 

Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean, M. 

VALADIER Eddy 

 

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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007 Mise en œuvre de la participation financière de la collectivité à la protection sociale 

complémentaire des agents  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

008 Avantages en nature 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

009 Approche territoriale de Nîmes Métropole " Assistance technique" Approbation du plan de 

financement   

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

  010 Convention de mise à disposition de personnel de la commune de La Calmette pour 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Amenagement du Territoire 

011 Contrat Territorial Occitanie - Pyrénées - Méditerranée  entre la Région Occitanie, Le 

Département du Gard, Le Pôle d'équilibre Territorial Rural Garrigues Costières De Nîmes, La 

Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et la Communauté de Communes Beaucaire 

Terre d'Argence - Autorisation à signer et validation de la programmation 2018   

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AGUILA Brigitte, M. ALLIER Vincent, M. ARTAL Joseph, Mme 

BOISSIERE Monique mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID Christian, M. 

BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme DE GIRARDI 

Claude, M. DESCLOUX Jean-luc, M. GABACH Michel, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GILLET Yoann, M. GIRE Gerard, M. MARTIN Michel, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme 

PEREZ Berta, M. PORTAL William, M. PROCIDA Thierry, Mme BLACHON-AGUILAR 

Danièle mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france, Mme RICHARD Fabienne, Mme 

SARTRE Huguette, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. SOLANA Jean-remy, M. 

REDER Serge mandataire de M. TIXADOR Gilles, M. TOUZELLIER Frédéric, M. SEGUELA 

Roger mandataire de Mme TRONC Marie pierre, M. VALADIER Eddy, M. MARQUET Daniel 

mandataire de M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

012 Approbation de la convention portant sur le programme de travail partenarial 2019 entre l'Agence 

d'Urbanisme de la région nîmoise et alésienne (A'U) et Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. BASTID Christian, M. BAZIN Michel, M. 

BURGOA Laurent, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DESCLOUX 

Jean-luc, M. FLANDIN Richard, M. GABACH Michel, M. GAILLARD Maurice, M. GRANAT 

Jean-jacques, M. MARTIN Michel, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme PERRAU Nicole, Mme 

PONCE-CASANOVA Corinne, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PORTAL William, M. QUITTARD Patrice, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle mandataire de 

Mme RAINVILLE Marie-france, M. TAULELLE Marc, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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 Politique de la Ville 

013 Adhésion au Club des Maires de la Rénovation Urbaine et  des Présidents d'ECPCI  

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

014 Approbation du nouveau règlement d'intervention financier de Nîmes Métropole en faveur des 

opérations de renouvellement urbain et du PNRQAD   

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

015 Contrat de ville 2015-2020 de Nîmes Métropole : adhésion de Nîmes Métropole à la SCIC Les Spots 

en tant qu'associé-partenaire   

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Environnement 

016 Commune de Caissargues : déplacement de la déchèterie - acquisition de la parcelle de terrain 

cadastrée AR 2  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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017 Commune de Caissargues : déplacement de la déchèterie - acquisition de la parcelle AR 57  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

018 Approbation de la convention entre Nîmes Métropole et la commune de Poulx pour l'implantation 

de conteneurs enterrés pour la collecte de déchets ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 

019 Projet d'extension sud de la ligne T1 de BHNS de Nîmes Métropole sur les Communes de Nîmes 

et Caissargues : Délégation au Président autorisant la signature des actes nécessaires à la maîtrise 

du foncier 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

020 Projet d'extension sud de la ligne T1 de BHNS de Nîmes Métropole sur les Communes de Nîmes 

et Caissargues - Protocole transactionnel entre la communauté d'agglomération Nîmes Métropole 

et la Société Civile Immobilière LPL 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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021 Projet de réalisation de la ligne T2 Tram'Bus Diagonal de Nîmes Métropole sur la Commune de 

Nîmes. Acquisition de l'immeuble cadastré section EL n°120 sis Rue Weber à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

 

ABSTENTIONS : M. GRANAT Jean-jacques mandataire de Mme ANDREO Nadine, M. VALADE 

Daniel-jean mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme 

BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. 

DUMAGEL Alex, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. FILIPPI 

Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, 

Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme FOURQUET Patricia, M. GARCIA Jean-pierre, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-jacques, Mme BOURGADE Mary 

mandataire de Mme JEHANNO Catherine, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN 

Nora, Mme NOVELLI Dominique, M. TAULELLE Marc mandataire de M. PASTOR Frédéric, Mme 

PAUL Lauris, M. PECHAIRAL Xavier, Mme PEREZ Berta, M. PLANTIER Julien, Mme BORDES 

Evelyne mandataire de Mme PONGE Marion, M. PREVOTEAU Gaétan, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. PROUST Franck, M. PREVOTEAU Gaétan mandataire de Mme ROCCO Catherine, 

M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, 

Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean, M. 

VALADIER Eddy 

 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

022 Projet de réalisation de la ligne T2 Tram'Bus Diagonal de Nîmes Métropole sur la Commune de 

Nîmes - Acquisition partielle de l'immeuble cadastré section EH n°388, sis 8 rue de l'Abattoir à 

Nîmes : indemnité de remploi  

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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023 Attribution d'un fonds de concours à la commune de la Rouvière pour la mise en sécurité de l'accès 

à la zone des canabières 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS : M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BOISSIERE 

Monique mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. 

DELRAN Camille, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. FILIPPI 

Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, 

Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, 

M. GOURDEL Pascal, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme JEHANNO Catherine, Mme 

GARDEUR Veronique mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. TAULELLE Marc mandataire de M. 

PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme 

ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER 

Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

024 Commune de Caveirac: Acquisition  de la parcelle AW 8 dans le cadre du projet de parking relais 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

025 Commune de Saint-Géniès-de-Malgoires : Acquisition de la parcelle A 126 « Rives Hautes » dans 

le cadre du Pôle d'Echange Multimodal  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Développement Economique 

026 Convention financière 2019 entre Nîmes Métropole et la plateforme INITIATIVE GARD 

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GARCIA Jean-pierre, M. GOURDEL Pascal, M. RAYMOND Jacky 

 

 

UNANIMITE 

027 Convention de partenariat 2019 entre Nîmes Métropole et le Centre Européen d'Entreprises et 

d'Innovation de Nîmes - BIC INNOVUP 

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-Casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine,  

M. GOURDEL Pascal 

 

 

UNANIMITE 

028 Autorisation à signer une convention cadre de partenariat entre Nîmes Métropole et Pôle Emploi   

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-Casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

029 Actiparc de Bouillargues Cession du lot 15A au profit de l'association UNASS - LR 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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030 Actiparc MITRA - Agrément de cession de terrain - Lot 25 au profit de la SCI VEGA 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

031 Convention financière entre Nîmes Métropole et l'agence de développement touristique du Gard 

"GARD TOURISME" 

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-Casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

032 Avenant 3 a la convention d'objectifs et de moyens 2016-2019 entre Nîmes Métropole et l'office de 

tourisme pour la fixation de la subvention annuelle 2019 

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-Casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice mandataire de M. DALMAS Alain, M. 

DESCLOUX Jean-luc, M. GIRE Gerard, M. LACHAUD Yvan, M. NICOLAS Rémi, Mme PAUL 

Lauris, Mme PEREZ Berta, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. QUITTARD Patrice, M. 

PREVOTEAU Gaétan mandataire de Mme ROCCO Catherine, Mme SARTRE Huguette, M. 

SOULAS Jean-marc, M. REDER Serge mandataire de M. TIXADOR Gilles, M. VALADIER 

Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 Sport Culture Traditions 

033 Attribution d'une subvention à l'Union Cycliste Bességeoise pour l'organisation de l'étape n°2 de 

la 49ème édition de l'Etoile de Bessèges, le vendredi 8 février 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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034 Attribution d'une subvention à l'association Rakan dans le cadre de son action en faveur des 

musiques actuelles 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

035 Attribution de subventions de fonctionnement et d'investissement à Paloma, SMAC de Nîmes 

Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DESCLOUX Jean-luc, Mme RICHARD Fabienne mandataire de 

Mme ENJELVIN Marjorie, M. PLANTIER Julien, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. 

PREVOTEAU Gaétan mandataire de Mme ROCCO Catherine, M. SOULAS Jean-marc, M. 

VALADE Daniel-jean, M. VINCENT Joël 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

036 Création d'un service unifié chargé de l'exploitation et de la commercialisation des réseaux de 

communications électroniques sur les territoires de Nîmes Métropole, et Beaucaire Terre 

d'Argence 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Habitat 

037 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

pour Tous pour l'acquisition en VEFA des 21 logements de la résidence "Valatet", à Redessan 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice mandataire de M. DALMAS Alain, M. 

PREVOTEAU Gaétan mandataire de Mme ROCCO Catherine 

 

MAJORITE 
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038 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit pour Tous pour l'acquisition EN VEFA des 21 logements de la résidence "Valatet", à 

Redessan 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

 

ABSTENTIONS :  

 

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice mandataire de M. DALMAS Alain, M. 

PREVOTEAU Gaétan mandataire de Mme ROCCO Catherine 

 

 

MAJORITE 

039 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à l'office public 

de l'habitat (OPH) Habitat du Gard pour la mise en œuvre de son Plan d'Entretien du Patrimoine 

(2015) sur la commune de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

 

ABSTENTIONS :  

 

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. DELRAN Camille, M. 

PREVOTEAU Gaétan mandataire de Mme ROCCO Catherine 

 

MAJORITE 

  040 Transfert de garanties d'emprunt suite au rachat de patrimoine de la SA HLM Néolia par la société 

3F Occitanie 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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041 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer l'avenant n°1 de la convention cadre de 

mise à disposition partielle du Service Application du Droit des Sols (ADS) de Nîmes Métropole 

auprès des Communes signataires de la convention cadre 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

042 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 

ancien  

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Durable 

043 Appel à projets développement durable de Nîmes Métropole #DéDé - Lancement de l'édition 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

044 Convention pluriannuelle de partenariat entre la Communauté d'Agglomération de Nîmes 

Métropole et Atmo Occitanie sur le dispositif de surveillance de la qualité de l'air  

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Eau et Assainissement 

045 Programme CADEREAU PAPI II. Convention n°4 entre la Communauté d'Agglomération de 

Nîmes Métropole (CANM) et la commune de Nîmes. Participation financière de la C.A.N.M. au 

titre de la programmation 2015-2020  

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 19h50 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

